

包钢贺海东会见隆基绿能科技股份有限公司总裁李振国

本报讯(记者阿柔娜)5月28日,自治区党委常委、市委书记包钢,市委副书记、市长贺海东会见隆基绿能科技股份有限公司总裁李振国。

多应用场景,为企业在呼发展创造有利条件,共同推动新能源产业高质量发展。

就我市防沙治沙和风电光伏一体化工程实施情况市人大常委会视察组展开视察

本报讯(记者耿欣)5月28日,市人大常委会组成以部分常委会委员、城建委委员和人大代表为成员的视察组,对我市防沙治沙和风电光伏一体化工程实施情况展开视察。

度、产业发展布局以及企业在绿电消纳、节能降碳等方面情况。

优化营商环境进行时

我区全面推进企业信息变更和注销登记“高效办成一件事”改革

本报讯(记者祁晓燕)为切实解决企业申请相关信息变更和注销登记多头申请、多次跑路、重复提交材料、费时费力等问题,近日,自治区市场监管局等9部门上线企业信息变更、注销登记“高效办成一件事”系统,全面推进企业信息变更和注销登记“高效办成一件事”改革。

最小化,办事流程和办事效率不能实现最优化。

2024年“筑梦青城 职引未来”高校毕业生专场招聘活动现场招聘会5月31日举办

本报讯(记者吕会生)为推进落实“五万大学生留呼专项行动”,优化民营企业与高校毕业生的供需匹配,市人社局、市工商联将于5月31日上午举办2024年“筑梦青城 职引未来”高校毕业生专场招聘活动现场招聘会。

人力资源服务产业园3楼招聘大厅,服务于应届和离校未就业高校毕业生、农牧民工、城镇失业人员、脱贫劳动力、退役军人等重点群体及有用工需求(或可提供实习岗位)的广大民营企业。

助力首府实现科技“突围”

(上接第1版)

近年来,呼和浩特紧盯“高端化、智能化、绿色化”发展方向,举全市之力培育形成了“六大产业集群”。特别是围绕创建自治区未来产业先导区,以推进实施科技“突围”工程为抓手,瞄准未来信息、未来空间、未来材料、未来健康、未来能源五大领域,正加快布局人工智能、商业航天、低空经济、新一代半导体材料、生物工程等未来产业项目,致力于打造推动首府高质量发展的新引擎和实现“弯道超车”的新赛道。

域,全力打造自治区未来产业先导区。在算力及人工智能产业方面,三大电信运营商、主要金融机构、头部互联网企业等一大批项目先后落地,已建、在建和拟建算力中心共32个,总算力规模达到1.3万P,智能算力规模达到1.1万P,在全国八大枢纽、十大数据中心集群中位居前列。

市政府采购中心:以“诚心”服务守护政府采购“诚信”名片

本报讯(记者刘丽霞)市政府采购中心以政府采购相关法律法规为准绳,以服务政府、规范采购为重点,不断规范政府采购行为、多次深入采购主体调研,努力提升政府采购服务质效,为构建公开、公平、公正、诚信的采购环境作出了积极贡献。

亮诚信 展形象 开新局

确要求请示报告的事项,按时请示报告。为实现规范化监督管理拟定并严格落实《呼和浩特市公共资源交易监督管理局内控机制》《呼和浩特市政府采购项目论证工作规程(试行)》等制度。

投标机会的同时,为参与政府采购的供应商降低投标费用。现已实现CA锁全区互认,不见面开标+远程异地评标,供应商可以在网上免费获取采购文件、提交投标(响应)文件,电子开评标,最大限度降低供应商投标成本,切实提高采购质效。

选拔晋级、选拔任用挂钩。把责任传导给全体党员干部,抓好每个领域、每个环节的工作,确保诚实守信落到实处。

呼和浩特市第二届中小学生讲文物故事大赛拉开帷幕

推动铸牢中华民族共同体意识走深走实

本报讯(记者吕会生)5月27日,由市委、市教育局、市文旅广电局、团市委联合举办的“代言家乡文物、共话民族团结”——“听,文物在说”呼和浩特市第二届中小学生讲文物故事大赛在呼和浩特博物院拉开帷幕,这是2024年“民族政策宣传月”“民族法治宣传周”12项主题活动压轴节目,标志着为期3个月的中小学生讲文物故事大赛正式启动。

事、互动的形式,讲述馆藏文物蕴含的中华民族共同体、各民族交往交流交融史实,展现中华民族多元一体格局,进一步增进各族青少年对中华文化的认同,深刻感受中国历史文化的厚重,了解文物所蕴含的文化内涵和时代价值,唱响传承中华优秀传统文化和促进民族团结进步的主旋律。

启动仪式上,主办方介绍了大赛赛程、赛制等相关情况,并向5位评审组成员颁发顾问聘书。呼和浩特博物院工作人员宣读了“代言家乡文物、共话民族团结”——“听,文物在说”呼和浩特市第二届中小学生讲文物故事大赛英雄帖,来自我市相关旗县区的9名参赛选手登台揭榜,选手代表李云图发言。

活动启动后,主办方组织参赛选手开展了“探馆”活动,一同参观了呼和浩特博物院推出的“问蜀——东周时期的蜀文化展”,充分发挥三星堆遗址考古成果实证中华文明多元一体的资源优势,指导参赛选手把各民族交往交流交融的历史故事、中华文明多元一体等思想内涵融入讲解词,讲好民族团结进步故事,积极构筑中华民族共有精神家园,促进各民族交往交流交融。



近日,市乌兰牧骑开展“民族团结当先锋 军地携手固国防”民族政策进军营暨文艺文化文明实践活动。

■本报实习记者 刘艳霞 摄

团市委:“青苗计划”让未成年人沐浴在阳光下

本报讯(记者吕会生)今年以来,团市委围绕未成年人成长成才需要,以“关爱服务”为抓手,精心打造“青苗计划”品牌项目,多措并举提升未成年人思想道德素质,营造关心关爱未成年人的良好氛围,让未成年人沐浴在阳光下,如朵朵蓓蕾尽情绽放。

接各类社会资源,面向全市困难青少年开展关爱走访、知心谈话、捐资助学等形式多样的帮扶活动,截至目前,已发动团员青年志愿者、社工、团干部走访慰问困难少年儿童180名。

组织志愿者举办“七彩假期”活动,切实解决辖区青少年的课业难题,陪伴20余名青少年度过难忘又有意义的假期生活。

等各类公益讲座宣传活动50余场,进一步提高了青少年权益自我保护意识。组织12355青少年服务台专家积极开展线上线下心理健康、法律援助等服务,化解青少年成长困惑,截至目前,已开展一对一心理咨询电话辅导120次、专题讲座36次。

关心和爱护未成年人健康成长 人人有责

2024年我区普通高等教育专升本考试招生录取即将开始

本报讯(记者苗青)为做好我区2024年普通高等教育专升本招生和录取工作,根据自治区教育厅有关要求和工作安排,结合录取工作实际,5月27日,自治区教育招生考试中心发布了2024年自治区普通高等教育专升本考试招生录取公告,请考生及时查阅。

6月2日12时前,内蒙古艺术学院完成录取;6月3日—4日,统一考试考生(包括报考内蒙古艺术学院未被录取线上考生)填报志愿、投档;6月5日18时前,院校完成录取,院校公示考生拟录取名单;6月6日,内蒙古招生考试信息网公布剩余招生计划;6月6日—7日,未被首轮录取的线上考生,根据剩余招生计划和“内蒙古招生考试信息网”发布网报招生计划;6月6日—7日,未被首轮录取的线上考生,根据剩余招生计划和“内蒙古招生考试信息网”发布网报招生计划;6月6日—7日,未被首轮录取的线上考生,根据剩余招生计划和“内蒙古招生考试信息网”发布网报招生计划。

业平行志愿填报方式,以1所院校的1个专业作为1个志愿单位,考生最多可同时填报8个平行志愿。

招生院校按照院校招生章程中规定的录取规则录取。